

## USPEH NAŠE VOJSKE NA BIATLONU U RUSIJI

# Srbin najbolji komandir tenka



NAGRAĐEN Vođa ekipe potpukovnik Saša Todorov (u sredini)

Potporučnik Mladen Ikić iz 26. tenkovskog bataljona Druge brigade Kopnene vojske proglašen je za najboljeg komandira tenka u konkurenciji 57 posada iz 19 zemalja koje su se takmičile na Tenkovskom biatlonu. Među nagrađenima su i vođa ekipe potpukovnik Saša Todorov, stariji vodnik prve klase Aleksandar Jović iz ekipe koja se takmičila u disciplini tenkovski biatlon i civilno lice Branimir Perić u disciplini poljska kuhinja.

Ministar odbrane Aleksandar Vulin i komandant Kopnene vojske general-potpukovnik Milosav Simović obišli su pripadnike Vojske Srbije učesnike Međunarodnih vojnih igara 2017. na poligonu Alabino, nedaleko od Moskve, i čestitali im na osvojenom šestom mestu u oštroj konkurenciji, izražavajući zadovoljstvo pokazanim timskim duhom i požrtvovanošću tokom takmičenja.

- Mi brojčano možda nismo velika vojska, naročito u poređenju sa zemljama učesnicama ovog takmičenja, ali imamo odlično obučene vojnike velikog srca i to su naši pripadnici i pokazali. Posebne čestitke upućujem potporučniku Ikiću, koji je pokazao sjajnu umešnost u komandovanju ten-



Potporučnik Mladen Ikić

kom, a celoj ekipi želim još bolji plasman na nekom od narednih takmičenja - rekao je ministar.

Prvi put ove godine osmočlana ekipa Vojske Srbije, predvođena potpukovnikom

Miroslavom Jovanovićem, takmičila se i u disciplini poljska kuhinja, u kategorijama pekarskih

proizvoda i kulinarstvu, sa još šest zemalja učesnica. Pekari Vojske Srbije osvojili su treće mesto u kategoriji proizvodnja hleba po ruskoj recepturi.

Inače, pobedu su ove godine odneli tenkisti iz Ruske Federacije, višestruki šampioni Tenkovskog biatlona, a naš tim se našao odmah iza ekipe Azejberđžana, Belorusije, Kine i Kazahstana. Najbolji rezultat tenkisti VS ostvarili su 2015. godine, kada su osvojili treće mesto.

**VULIN: MI BROJČANO MOŽDA NISMO VELIKA VOJSKA, ALI IMAMO VOJNIKE VELIKOG SRCA**